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一尧选择题

1~5.BBDDB
6~10.CCADC
二尧填空题

11.6
12.4
13.3
14.（1）-4xy+3z；（2）5
三尧

15.解院（1）5x2-2；
（2）-x+ 1

y ；

（3）（x-y）2；

（4）1.15a元.
16.解院单项式：2a，- xy3

2 ，0，x2 ；

多项式：a2b+ab2+b3，a+b2 ，-x+ y3 ；

整式：a2b+ab2+b3，2a，a+b2 ，- xy3
2 ，

0，-x+ y3 ，x2 ；

二项式：a+b2 ，-x+ y3 .
四尧

员苑援解院（员）因为关于 曾的整式（ 噪 原
猿）x3+（k-3）x2-k是单项式，

所以 噪 原猿越园且 噪原猿越园.
所以 噪越猿.
所以 噪的值是 猿.
（圆）因为关于 曾的整式（ 噪 原猿）x3+

（k-3）x2-k是二次多项式，

所以 噪 原猿越园且 噪原猿屹园.
所以 噪越原猿.
所以 噪的值是原猿.

员愿援（员）4xy2+3；
（圆）-2y2+3xy.
五尧

员怨.解院（1）去括号.
（2）一；去括号时，第二个括号里

的第二项未改变符号.
（3）（2a2b-5ab）-2（ab+a2b）

=2a2b-5ab-2ab-2a2b

=-7ab.
因为 a，b互为倒数，

所以 ab=1.
所以原式=-7ab=-7伊1=-7援
20.解院由题意可得，该产品前年的

产量是 n件，去年的产量是 4n件，今年

的产量是（2n-5）件.
（1）n+4n+（2n-5）
=n+4n+2n-5
=7n-5.
所以，该产品三年的总产量一共是

（7n-5）件.
（2）4n-（2n-5）
=4n-2n+5
=2n+5.
所以，今年产量比去年产量少

（2n+5）件援
六尧

21.解院（1）a-b，a-3b.
（2）因为空白缺口的宽度与 b相等，

所以 a=5b，即 b= 15 a.

所以黑色字母“E”的周长为 4a+
4（a-b）=4a+4a-4b=8a- 45 a= 365 a.

（3）当 a=70mm时，
黑色字母“E”的周长为 365 伊70=

504（mm）援
七尧

22.解院（1）按方案一购买，需付款
20伊200+40（x-20）越40x+3 200（元）；

按方案二购买，需付款 0.9（20伊200+
40x）越3 600+36x（元）.
（2）把 x越30分别代入，得
40x+3 200越40伊30+3 200越4 400（元），
3 600+36x=3 600+36伊30越4 680（元）援
因为 4 400约4 680，
所以按方案一购买更合算.
（3）先按方案一购买 20套西装（送

20条领带），再按方案二购买（x-20）条
领带，共需费用：

20伊200+0.9伊40（x-20）越36x+3 280.
当 x越30时，36伊30+3 280越4 360（元）援
八尧

23.解院（1）-（a-b）2.
（2）因为 x2-2y-4=0，
所以 x2-2y=4.
所以 3x2-6y-21=3（x2-2y）-21=3伊

4-21=-9.
（3）因为 a-2b=3，2b-c=-5，c-d=10，
所以（a-2b）+（2b-c）+（c-d）=3+

（-5）+10=8，
即 a-d=8.
因为（a-c）+（2b-d）-（2b-c）=a-c+

2b-d-2b+c=a-d，

所以（a-c）+（2b-d）-（2b-c）=8援

第 5期
3~4版

一尧选择题

1~5.CBCCA
6~10.CACDA
二尧填空题

11.答案不唯一，如-1
12.1
13.17
14.（1）-1；（2）-88
三尧

15.解院正数：嗓 1，13 ，0.5，+7，916 ，

0.3，5%，2 023 瑟
负数：｛-仔，-6.4，-9，-26｝
整数：｛员，垣苑，园，原怨，原圆远，圆 园圆3｝
分数：嗓 13 ，园.缘，原远.源，916 ，园.猿，缘豫 瑟
16.解院（1）（-20）+（+3）-（-5）-（+7）
=（-20）+3+5+（-7）
越［（原圆园）垣（原苑）］垣（猿垣缘）
=（-27）+8
=-19.
（2） 23 - 34 + 78蓸 蔀衣 124 -（-1）2 022

= 23 - 34 + 78蓸 蔀伊24-1

= 23 伊24- 34 伊24+ 78 伊24-1
=16-18+21-1
=18援
四尧

员7.解院（员）数轴表示如下：

（第 17题图）
-300 -50 0 100 150

C A D E B

（圆）-300<-50<0<100<150.

18.解院（1）-2，-3.
（2）因为 m-a + b+n =0，
所以 m-a=0，b+n=0.
又因为 a=-2，b=-3，
所以 m=-2，n=3.
所以 mn=-2伊3=-6.
五尧

19.解院（1）对折 2次后，厚度为 2伊
22伊0.1=0.8（毫米）.
（2）对折 6次后，厚度为 25伊22伊0.1=

12.8（毫米）援
20.解院（1）6 （-3）
=（6+2）伊3-（-3）
=24+3
=27.
（2）（-3） 6
=（-3+2）伊3-6
=-3-6
=-9.
所以 6 （-3）与（-3） 6 的值不

相等援
六尧

21.解院（1）（+1，-2）.
（2）如图所示，点 E即为喜羊羊的

位置.

A

B

C

D

渊第 21题图冤

E

（3）（3+2+1+2+ -3 + -1 +1+ -1 ）伊
10伊0.5=（3+2+1+2+3+1+1+1）伊10伊0.5=
70（焦耳）.

答：灰太狼共消耗 70焦耳的能量援

七尧

圆圆.解院（员）盂.
（圆）因为 月悦越猿，遭越原员，点 悦在点 月

的右边，

所以 糟越原员垣猿越圆.
因为 粤悦越缘，点 粤 在点 悦的左边，

所以 葬越圆原缘越原猿.
所以 葬的值为原猿.
（猿）因为点 D与点 B 相距 4个单

位长度，

所以 凿原（原员）越源，即 凿原（原员）越源或
凿原（原员）越原源.

所以 凿越猿或原缘.
所以 凿的值为 猿或原缘.
八尧

23.解院（1）3.
（2）x+1 ，6.
（3）淤若点 B为原点，则 a=-2 020，

b=0，c=1 000.
所以 a+b +c =-2 020 +0 +1 000 =

-1 020.
于若点 O是原点，且 OB=18，
所以 b=18或 b=-18.
当点 O 在点 B 的左侧时，b =18，

a=-2 020+18=-2 002，c =1 000+18=
1 018，

此时 a+b -c =-2 002 +18 -1 018 =
-3 002.

当点 O 在点 B的右侧时，b=-18，
a=-2 020-18=-2 038，c=1 000-18=982，

此时 a+b-c=-2 038-18-982=-3 038援
综上所述，a+b-c 的值为-3 002或

-3 038援
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2.1代数式

第 1课时

1.A

2.C

3.0.9a元

4.（1）m-3；

（2）2m+5.

第 2课时

1.D
2.100n+m

3.（1）8.8，12.4.
（2）［7+1.8（x-3）］.
4.解院答案不唯一，如

（1）汽车每小时行驶 a千米，行驶

30千米所用时间为 30
a 小时援

（2）小明家去年产粮食 x 千克，

今年增产 20%，则今年的产量为［（1+
20%）x］千克援

第 3课时

1.C
2.C
3.B
4.B
5.D
6.解院（1）由图形可知：S 阴影=ab-

14 仔b2援

（2）它是多项式，次数是 2援

7.解院因为多项式 13 x a -（a-5）x+6
是关于 x的五次三项式，

所以 a =5，a-5屹0.
所以 a=-5.

第 4课时

1.D
2.B
3.2a+2b，ab，10，6

4.解院（1）剩余铁皮的面积为 2a·

b-a2=（2ab-a2）平方米.
（2）当 a= 23 ，b=1时，原式=2伊 23 伊

1- 23蓸 蔀 2= 43 - 49 = 89（平方米）.

答：剩余铁皮的面积是 89 平方米.

3版

一尧选择题

1~4.ACBC
5~8.DDAB
二尧填空题

9.答案不唯一，如 x2

10.4x3，4
11.（30m垣15n）

12. 21100
13.-26
14.（a-b）2或（a+b）2-4ab

15.4
三尧解答题

16.解院（1）若它是关于 x的一次式，

则 a-1=0，即 a=1.常数项为-（a+3）=-4.

（2）若它是关于 x的三次二项式，

则 a+3=0，即 a=-3.
所以 a-1=-4.
所以最高次项为-4x3援
员苑.解院（1）广场空地的面积为（ab-

仔r2）m2.
（2）因为 a-500 +（b-200）2=0，
所以 a=500，b=200.
当 a=500，b=200，r=20时，
ab-仔r2=500伊200-仔伊202=100 000-

400仔（m2）援
答：广场空地的面积为（100 000-

400仔）m2援
18.解院（1）17，21.
（2）4n+1.
（3）当 n=2 023时，4n+1=4伊2 023+

1=8 093.
所以第 2 023个图形需要的火柴

棒为 8 093根援
19.解院（1）-1援
（2）因为 f（1）越2，c越-1，
所以 a+b+3-1越2.
所以 a+b越0.
（3）因为 f（2）越9，c越-1，
所以 32a+8b+6-1越9.
所以 32a+8b越4.
所以 f（-2）越-32a-8b-6-1越-4-6-

1越-11援

第 7期
2版

2.2整式加减

第 1课时

1.D

圆援D
3.（1）圆；
（2）猿；
（3）愿援
4.（1）伊；（2）伊；（3）伊；（4）姨；（5）伊.
5.解院原式=-3a2+a-1.
当 a=-1时，原式=-3a2+a-1=-3-

1-1=-5援
第 圆课时

员.B
圆.C
3.解院（1）原式=3x+18.
（2）原式=x-2y-y+3x=4x-3y.
4.（员）葬圆原葬垣遭，原葬圆垣葬原遭；
（圆）曾赠；
（猿）曾原赠.
5.解院天平会倾斜.理由如下：
因为（圆皂圆原源皂垣猿）原（皂圆原源皂垣圆）
越圆皂圆原源皂垣猿原皂圆垣源皂原圆
越皂圆垣员跃园.
所以天平会倾斜，向左边倾斜.

第 猿课时

1.y4-2xy2+5x3y-x4

2.解院（1）-（3a+2b）+（4a-3b+1）-
（2a-b-3）

=-3a-2b+4a-3b+1-2a+b+3
=-a-4b+4.
（2）5a2-［a2+（5a2-2a）-2（a2-3a）］
=5a2-（a2+5a2-2a-2a2+6a）

=5a2-a2-5a2+2a+2a2-6a
=a2-4a援

3.解院（1）原式=4x-4-2x2-2-2x2+x=

-4x2+5x-6.

当 x=-3时，原式 =-36-15-6=-57.

（2）原式 =2x2-2y2-3x2y2-3x2+3x2y2+

3y2=-x2+y2.

当 x=-1，y=2时，原式 =-1+4=3.

源.解院（员）裁下的铝条的长为（怨葬垣
远遭原员）原圆（圆葬垣遭垣葬垣遭）越怨葬垣远遭原员原（远葬垣
源遭）越猿葬垣圆遭原员.
（圆）由题意，得 猿葬垣圆遭原员越圆园.
所以 猿葬垣圆遭越圆员.
所以 圆（圆葬垣遭垣葬垣遭）越圆（猿葬垣圆遭）越

源圆（糟皂）援
答：长方形铝框的周长是 源圆糟皂.

3版

一尧选择题

1~4.BBAA
5~8.DDBB
二尧填空题

9.x2-2xy+y2

10.a2-2
11.3
12.2
13.0
14.10x+4
15.25或 0
三尧解答题

16.（1）原圆曾圆原员猿曾垣苑；
（2）曾赠垣曾赠圆.
17.解院化简，得原式=y2-3x.
当 x=-2，y= 23 时，

原式=y2-3x= 23蓸 蔀 2-3伊（-2）= 49 +6=
589 .

员愿.解院（员）（缘园原猿葬）.
（圆）阴影 粤 的周长为 圆（曾原猿葬垣缘园原

猿葬）越圆曾原员圆葬垣员园园，
阴影 月的周长为 圆［猿葬垣曾原（缘园原猿葬）］越

圆（猿葬垣曾原缘园垣猿葬）越员圆葬垣圆曾原员园园.
所以两块阴影 粤，月 的周长和为

圆曾原员圆葬垣员园园垣员圆葬垣圆曾原员园园越源曾.
（猿）因为 葬越愿糟皂，
所以 杂粤越（缘园原猿葬）伊（曾原猿葬）越（缘园原圆源）伊

（曾原圆源）越圆远曾原远圆源，
杂月越猿葬（曾原缘园垣猿葬）越猿伊愿伊（曾原缘园垣圆源）越

圆源曾原远圆源.
所以 杂粤原杂月越圆远曾原远圆源原圆源曾垣远圆源越圆曾.
因为 曾跃园，
所以 杂粤跃杂月援

19援解院（1）因为 x2-3x越2，
所以 1+3x-x2越1-（x2-3x）越1-2越-1.
（2）当 x越1时，代数式 px3+qx+1的

值是 5，即 p+q+1越5，
所以 p+q越4.
则当 x越-1 时，代数式 px3+qx+1越

-p-q+1越-3.
（3）当 x越2 022时，代数式 ax5+bx3+

cx-5的值为 m，即 a·2 0225+b·2 0223+
c·2 022-5越m，

所以 a·2 0225+b·2 0223+c·2 022越
m+5.

则当 x越-2 022时，
代数式 ax5+bx3+cx-5越-（a·2 0225+

b·2 0223+c·2 022）-5越-（m+5）-5越-m-10援


